

郑事

农业路高架南阳路东主线桥全贯通

这一段高架预计明年春节前通车



政七街附近的农业路高架主桥已经浇筑完成

郑州晚报记者昨从农业路快速通道工程项目建设部获悉,农业路高架南阳路以东主线箱梁昨(15)日凌晨3点全部完成浇筑,这标志着农业路高架南阳路以东段主线桥全部贯通,为明年春

节(2016年2月8日)该段预计通车提供了有力保障。

农业路高架主线最后一截箱梁浇筑位于农业路沿线经三路和政七街之间。本次主线箱梁共约120米长,使用

混凝土4000多立方,自11月12日16时左右开始浇筑。

农业路快速通道工程自今年3月19日开始全面施工以来,施工进度快。本次南阳路以东主线箱梁全部浇筑完成,为农业路快速通道工程完成春节前主线通车的目标打下了坚实的基础。

下一步参建单位将全力组织开展主线铺装层、防撞墙、沥青铺装等桥面系统及路灯等附属工程的装饰装修,确保农业路快速通道工程各项建设目标保质保量按时完成。

农业路快速通道工程(雄鹰东路一金源东街)项目西起西三环以西雄鹰东路,东至金源东街,全长约13.581公里。项目全线为单幅高架桥,设置匝道共计31处。标准段高架主线为双向六车道,设计时速60km,地面双向八车道,设计时速40km,嵩山路至南阳路穿铁路及编组站段及京广铁路段高架桥为双向八至十车道。标准段规划道路横断面为56米,匝道段规划横断面为73米。

郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图

郑州最大皮草市场 落户曲梁服装城

11月14日上午,位于曲梁服装城的郑州市最大皮草市场试营业。同时,曲梁服装城还与温州服装商会签订了成立“全国服装电子商务直销中心”战略合作协议,与广东自贸区横琴吴远跨境电商产业园签订成立“郑州进口商品直销中心”合作协议,争取把曲梁服装城打造成南区的购物中心,促进国际商品市场的繁荣。

曲梁服装工业园区是省政府批准的重点园区建设项目,规划面积10万平方米,建成区人口达到了10万人,作为郑州服装市场外迁承接地。如今,经过几年的开发建设,目前项目工程已全部竣工,配套设施趋于完善,分批投入运营。

海宁皮草是全国乃至世界最具影响力的皮草集聚地。双方的合作是两个巨人发挥各自优势,强强联合打造“郑州海宁皮草批发市场”,实行实物批发、零售、互联网金融、电商、物流一体化,目前该皮草市场是郑州市最大的皮草市场。

郑州晚报记者 徐智慧

暖气不热,拨68890222投诉

热力公司将派专人处理

昨日,阴雨中迎来了郑州市正式的集中供暖,供暖首日,一次管网没有出现爆管,运行正常,可还是有不少居民说家里不热,原因在于二次管网出现问题如泵站停运,或小区正在调配流量。 郑州晚报记者 张华

小区居民都喊冷,物业说热力正在调试维修

11月8日那天,家住顺驰一期的张女士家里的暖气很配合,几个房间内都是温温的,想着昨日正式供暖了,家里肯定可热,但是很意外,除了厕所是温的,其他屋都是冰凉的,“连温都不温,基本上是冷冰冰”。给物业公司

打电话,物业回复说等两天,说热力公司正在调试维修,要是两天后还不热,再说。

在该小区的业主群内,不少业主议论纷纷,一位业主说楼洞的总管道,一根是温温的,一根是冷冰冰的。

开阀早晚不等,冷热不均

14日一大早,家住华山路陇海路的陈先生感觉屋里有点凉,一摸家里的暖气片,全都凉了,但是在业主群里一问邻居,不少人家里暖气片热得烫手。给物业打电话,物业的工作人员说有的业主缴费晚,周六这天开阀门的业主比较多,物业一直在往管道里补凉水,流量也正在一点一点调解,让耐心等待。

昨日,陈先生家里的暖气热腾腾的,而在业主群里,有几位业主说家里的暖气却停了,还有的业主说家里暖气停了一会儿,物业公司上门维修后又恢复了。

暖气不热 三种方式联系热力公司

供暖首日,郑州市热力管网运行情况如何?郑州市热力总公司客服人员解释,从昨日的运行情况来看,供暖的一次管网运行已经正常,家里不热可能是小区二次管网存在问题,如果住户家里不热,可直接拨打68890222,热力总公司将派专人去处理。

热力总公司客服中心开通三大平台,一是24小时客服热线68890222,二是热力0371-60533336短信平台,三是热力客服邮箱zzrlkf@163.com。

“中美校长交流会”在郑举行

美国校长给郑州校园社团点赞

本报讯 11月14日,“汉语桥——美国校长访华之旅”中美校长交流会在47中举行,中美校长开始寻求进一步合作意向。本次“汉语桥——美国校长访华之旅”由孔子学院总部、国家汉办、美国大学理事会和河南省教育厅汉语国际推广办公室主办,郑州市教育局承办。据河南省汉语领导小组办公室负责人介绍,此次来华的美国校长200余人,分组到河南等6个省市交流。在豫期间,他们参与学校访问、座谈交流、文化体验等活动。

“我对中国学校的社团和课程很感兴趣,走进郑州学校看到的机器人社等社团,这些都非常有新意,令人印象深刻。”在郑州47中举行的中美校长交流会上,经过实地参观和了解的美方校长维勒,也对中国的课程产生了浓厚的兴趣。

郑州47中校长叶小耀说:“一位老师的专业能力如何能更好地发展,除了自身的不断学习外,更重要的一方面就是向别人学习。”叶小耀说,而美国校长这次访问,也是向郑州各学校学习的一次访问,他认为,中美学校之间的交流与合作之路会更宽。

据了解,今年是汉语桥——美国校长访华团连续10年访问我省,本届交流会围绕“合作、发展、共赢”这一主题进行。中美校长就各自学校教育体制、汉语推广、校企合作等内容进行交流和洽谈,达成合作意愿的学校将现场举行中美友好学校签约仪式。

郑州晚报记者 张勤

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588

颈肩腰腿关节痛、老风湿、老腰突 专利国药免费送!送!送!

骨病国药 OTC 免费送

- ◆ 国家专利,准字号国药,风湿骨病新药
 - ◆ 今天不要钱,免费送
 - ◆ 每人最多可领三个月量,打个电话快递到家
 - ◆ 每天前100名更有健康礼包,送完为止
- 没错!你没有看错,这一切都是真实的!现在,只要拨打全国免费领取电话:400-616-1758,专利“国药+药膏”,不要钱,免费送到家!

老风湿、老腰突,别说治不好
得了风湿骨病,站不直,坐不下,关节咔咔响;转不开,伸不直,拎桶水都费劲,花了太多的医药费。现在,为什么不试试疗效卓越的国家专利“药+膏+钙质补充”联合疗法?只需打个电话,免费送到您家,当天用,效果立竿见影,3个月能走路,能

爬楼,能接孙子上下学。

免费大放送,机会只有一次

重要提示:本次免费赠送活动,旨在减轻患者医疗负担,感恩回馈百姓,全国只做一次,联合疗法用药,每人最多限领三个月量,先到先得,领完为止。

如果您或者您的家人患有颈肩腰腿痛、风湿病、颈椎病、腰椎病、肩周炎、关节炎、骨质增生等,别犹豫,马上拿起电话拨打 400-616-1758,专利国药免费领取,轻松战胜老骨病,健康康康活百岁。

全国免费申领热线:400-616-1758

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

一本总结老中医多年经验,揭示省钱祛病验方的好书

《牵手名老中医,小方治大病》来电送

人一老各种毛病就来了,最怕爬楼梯,提个东西都心慌气喘;冷风冷雨,腰腿痛就发作;经常头晕眼花,翻来覆去睡不着。想知道省钱有效的疾病调理方案和实用偏方吗?请您赶快阅读这本畅销健康书籍《牵手名老中医,小方治大病》。

书里介绍的老中医是一位八旬保健医胡教授,他有几十年的行医经验,在防治中老年慢性疾病领域取得很大成绩。

书里的小方是指散落在民间的具有医学疗效的偏方、验方,以食疗为主,简单易实现,效果独特,民间常有“偏方治大病”的说法。例如:伤风感冒可喝生姜葱白汤、头痛可喝天麻鸽子汤、失眠可喝红枣花生叶汤等更多养生验方。

ISBN 978-7-5377-4970-1

《牵手名老中医,小方治大病》由老中医胡教授编写,揭示了省钱有效日常保健的偏方、秘方,通俗易懂,图文并茂,配有详细的配伍用法说明,实用性强。当您患有疾病久治未愈时,不妨试一试,在家自行调养。

本书现面向**高血压、高血脂、高血糖、动脉硬化、心脑血管病、中风偏瘫、老年痴呆症、酒精肝、脂肪肝、风湿骨病、肿瘤**等多种慢性病人群。

申领热线:400-675-1233

不花一分钱,跟名医学验方



学知识,保健康,免费加入“健康读书会”

分享养生知识,领取“暖冬”大礼

不花一分钱,只要一个电话就可免费加入“25年华健康读书会”,定期免费获取各种养生保健的资讯,并有专业注册营养师为您手把手辅导健康知识。

专家呼吁:老年慢性病患者千万不要死于无知!正是因为健康常识匮乏、保养意识差,很多人才得上高、心脑血管疾病。现在,很多喜欢学习的老人,纷纷加入读书会,通过学习健康知识避免了慢性病恶化,武装了大脑,保养了身体,一举多得,迈上健康之路。

加入“25年华健康读书会”,每月都有精美的健康杂志和正规出版的养生类图书免费送到您手上。让您足不出户就能学到养生知识,了解高血压、动脉硬化、心脑血管病、脂肪肝等老年慢性病如何科

学饮食、运动,如何摆脱常年服药的现状,中老年人怎么才能避免过早患上慢性病,已经患病的怎样才能避免并发症,如何避免慢性病成为“夺命杀手”,包括生活中不花一分钱的小秘方、小窍门。加入“健康读书会”,这些相信都能找到满意答案。

特别承诺

1. 加入健康读书会不收取任何费用。
2. 本读书会赠阅书籍均为正规出版物。
3. 每天打进电话前30名,赠送价值498元爱夫堡热力裤1件。

报名电话 4008-272-271 代码:310

